

为解气，竟持“枪”对准公交车

虽然拿的是仿真枪，该男子还是被警方拘留

□记者 赵玉杰 见习记者 尹亮
通讯员 李耀武

年轻男子先是驾驶别克轿车截停公交车，后来又从车后备厢拿出“狙击步枪”对准公交车，昨日下午发生在中州路与王城大道交叉口的这一幕，着实让公交车上的乘客和诸多路人吃了一惊。

现场：小孩被吓哭了

昨日18时许，一辆9路公交车自东向西行驶至中州路与王城大道路口时，险些与同向行驶的一辆牌照为豫A55U77的别克轿车发生碰撞。随后，别克轿车司机将公交车截停，一名年轻男子下车后与公交车司机发生争吵，之后又返身从车后备厢拿出一支“狙击步枪”对准公交车做开枪状。

9路公交车上的乘客袁先生回忆，“见此状，车上许多乘客脸都吓白了，小孩被吓哭了。我还是第一次被人用枪指着，当时也被吓蒙了”。有乘客赶紧拨打110报警。

正在执勤的交警一大队民警张晓明见状，赶紧跑过来用手抓住“枪”，并尽力制止别克车司机的鲁莽行为。

缘由：公交车没避让

据民警介绍，别克车司机认为，公交车和轿车先后开至中州路与王城大道交叉口，原本都可以在红灯前通过的，可处于内线的公交车并没有礼让处于外线的小轿车；



仿真枪就是从这辆轿车的后备厢中拿出来的。

公交车司机汪师傅则称，当时自己在等红灯，视角只能看到两侧，所以没看到紧跟在后面的小轿车，因此没有避让。

现场目击者王先生讲，当时两辆车险些相撞，轿车司机加快速度截停公交车，随后一名年轻男子从轿车上走下来，拍打公交车驾

驶室车门，要求公交车司机下车道歉，没吵两句就从车后备厢拿出“枪”，质问公交车司机“为什么不让道”。

尾声：轿车司机被拘

随后，别克司机郭某被及时赶

到的汉屯路派出所民警控制，并被扭送至派出所。据了解，郭某今年23岁，伊川人，经公安机关鉴定其所持“狙击步枪”为仿真枪。因郭某的行为已违反了《治安管理处罚法》规定，公安机关依法收缴了仿真枪并对其处以行政拘留的处罚。

一句提醒挽回5000元 电信诈骗需谨防

□记者 孙自豪 见习记者 马毓鋆
通讯员 崔蕾

23日10时许，一男子慌忙张地冲进中国邮政储蓄银行孟津县城关镇支行营业厅，请求紧急汇款——他的宝贝女儿突发急病，需要马上动手术！

银行工作人员姜利平赶紧上前帮他取汇款单。见该男子心急得连笔都拿不稳，姜利平准备代其填写有关内容，并不住地宽慰他。

询问得知，该男子姓王，40多岁，女儿在新乡读大学。当天早些时候，王先生接到自称是其女儿班主任的男子的电话，称其女儿患了急病，咳嗽、吐血不止，正在重症监护室，需要马上进行手术，让其

火速汇5000元钱。

“确定那人是您女儿的班主任吗？”姜利平提醒道，“现在电信诈骗很多！”

王先生一愣：“不确定。”

在姜利平的建议下，王先生赶紧致电该男子核实情况：“我能和孩子通话吗？”

“她说不成话了，赶紧汇手术费吧！”该男子生气地挂断了电话。

由于女儿的电话一直无人接听，王先生拨通了女儿一个要好同学的手机。约10分钟后，王先生接到了女儿的来电，她安然无恙，原来她当时正在上课，没有把手机带在身上。

银行工作人员的一句提醒为王先生挽回5000元钱，王先生转

悲为喜，买来水果致谢。

警方提醒，如果接到陌生人电话，一定要首先确认对方身份，不要主动猜测对方是谁，更不要盲目答应对方的要求。涉及钱款转账时，要先联系其他人进行核实。

■延伸阅读

谨防电信诈骗

据统计，去年，我市警方接到电话诈骗报警2708起，涉案金额457万元；接到手机短信诈骗2475起，涉案金额70万余元。

警方介绍，电信诈骗主要有以下几种方式，如果接到类似电话或短信，您可要提高警惕。

● 冒充银行工作人员、警察，

称用户的银行卡在某地刷卡消费，再冒充公安人员“指导”用户更改数据信息，从中窃取用户账户信息。

● 以新产品促销抽奖为由，骗取“所得税”等。

● 冒充熟人以出车祸等意外为由，要求当事人汇钱“帮忙”。

● 发送“格式短信”行骗，一些市民误以为账号是客户发来的，从而被骗。

● 冒充税务人员给购车或购房用户打电话或发短信，称可退购车税或购房税，然后伺机行骗。

● 假称销售廉价物品，以交定金、托运费等方式进行诈骗。

● 假称寻求投资合作人或引诱资金短缺急需周转的用户一次性付息。

线杆“赖着不走” 无奈圈进屋里

□见习记者 郭立翔 文/图

一根高达十几米的电线杆矗立在一房间中央，穿出楼顶，与整座二层小楼连为一体。23日上午，记者在瀍河回族区塔湾社区目睹了这样一座“雷人”的小楼。

这是一座还未建成的二层民房，房子首层位于马路下方，一根裸露钢筋的水泥电线杆立在房间中央，(如图)而露出楼顶的部分还有七八米高。

说起这件事儿，房主李先生很无

奈：“电线杆移不走，只好把它圈进来。”李先生介绍，以前这里是他的二层老房，这根电线杆就被圈在院墙内，紧挨着老房的西侧。四五年前，电线杆由于老化便废弃不用，供电部门在不远处竖起一座铁塔来代替。

李先生说，他一直计划将老房拆除重建，为了利用空间，他打算将新房扩建到西侧的院墙处，但这根电线杆成了“钉子户”。

2009年7月，李先生准备动工时向供电部门申请将电线杆移走，可由于路边架设了许多路

灯线和电话线，无法动用吊臂车作业，供电部门一直没有给出合适的拆移方案。不得已，他只好将电线杆圈进了新楼的框架中，由于怕盖房将电线杆固定死，他一直没敢将房子封顶。“房子马上就要完工了，总不能一直把它立在屋里吧。”李先生担忧地说。

随后，记者联系了市供电公司东城分公司。该公司一负责人表示，将尽快派工作人员到现场查看，并采取合适的方法将电线杆移走或者拆除。



白鹭受伤难展翅 暂时安家动物园

□记者 李卫超 通讯员 邵安领文/图

一只受伤的白鹭“落难”到中国国花园衍秀湖，幸好被工作人员及时发现，目前它已暂时安家王城公园动物园。(下图)

昨日8时许，中国国花园副主任董苗菊巡园至衍秀湖时，发现一只高约35厘米的白鹭在湖边“发呆”。走近它时，它却不能正常飞翔，而是在原地不断地扑棱着翅膀。她意识到这只白鹭可能受伤了，现在正值游园赏花高峰期，它可能受到游人惊吓。于是，她把白鹭带回办公室，并拨打王城公园动物园电话，得知对方可以为白鹭医治，待白鹭康复后再将它放飞。

昨日下午，中国国花园一工作人员把受伤的白鹭送到了王城公园动物园。动物园工作人员刘兆阳检查白鹭的伤势后说，这只白鹭右翅膀受伤，现在伤口基本愈合，但需要修养几日才能正常飞翔。受伤的原因可能是飞翔时无意撞上了其他物体。他们将对白鹭进行隔离观看几日，没有意外的话，将把白鹭带到洛河边放飞。



有错就改
电话：66778866

● 12日28版《懒羊羊的经典语录》文中“红太郎”应为“红太狼”。

● 14日33版《春天饮食养生 最应吃的三种蔬菜》文中“还要吃得过多”应为“不要吃得过多”。

● 15日9版《尝试碰壁，失物招领出路何在》文中“4次100”应为“4次110”。

● 21日4版《洛阳桥身旁，将添一座新桥》文中“将近20岁”应为“将近30岁”。

● 21日9版《未验货就签收，2600元买块塑料板》一文“卖方以单先生已签收货物为由拒绝赔偿”中的“卖方”应为“买方”。

● 21日5版《市民能带宠物打的吗？》文中“狗的市民”应为“养狗的市民”。

● 22日22版《巧用还款方式也省钱》文中“比选择双周供节约利息”应为“比选择月供节约利息”。

● 22日29版《洛阳修房盖屋之风俗》文中“张木匠被蒙在鼓里”应为“刘二被蒙在鼓里”。

(感谢读者赵先生、崔先生、魏先生、陈先生、王先生、全先生、李先生、孙先生、张先生的批评指正)